
                                                           ZO SOSaD Děčín 
Čs. Mládeže 89/4            mobil: 730 572 000 

                                                     405 02 Děčín IV                 tel: 972 433 391 

          
Zpráva z jednání  ZV 18. 9. 2018 

 
 

 
Příští pravidelné jednání ZV bude 16. 10. 2018 od 6:30 hodin. 

                  

    Informace z FV a GR SOSaD: Cargo – SOSaD inicioval návrh na změnu volebního řádu, neboť za 

současné situace nemá žádná jiná odborová organizace šanci dostat svého zástupce zaměstnanců do dozorčí 

rady kromě OSŽ, a ty neposkytují žádné informace ostatním odborovým centrálám, natož nějakým 

zaměstnancům! Naším kandidátem je místopředseda SOSaD p. Milan Mikeš. 

    ČD je momentálně díky Ministerstvu dopravy kapitola sama o sobě. Ministerstvo dlouhodobě usiluje o 

likvidaci ČD a svoji snahu momentálně přitvrdilo. Vše je na stránkách www.sosad.cz, kde místopředseda 

FV SOSaD ČD Jindřich Berounský celou situaci podrobně rozebírá ve svých příspěvcích a je hnací silou ve 

snaze odborářů České dráhy zachránit!!! A proto stále všichni volte ANO, ať jste bez práce!!!!  

Dále - tzv. železniční regulátor je zcela k h…u a absolutně nefunguje. Podle toho také osobní přeprava 

začíná vypadat jako džungle….  

    SŽDC – jednání našeho nejvyššího orgánu je již delší dobu, dle nás, bojkotováno personálním oddělením. 

Důvodem může být náš častý nesouhlas se způsobem jednání pana ředitele…. Zaměstnavatel je nucen 

otevřít katalog prací, tak můžete přijít s návrhy na změny. Dále se plánuje přesun ekonomického oddělení 

z Prahy do Pardubic – za to už by měl někdo letět a smykem!!! 

 

    Muzikál Popelka je již obsazen.   

 

Na 6. 12. 2018 připravujeme vstupenky na Střelnici na koncert Chinaski.  

 

 
Pojistky končí v říjnu 2018 – pí Vorlová, Švadlenová, Sýkorová, Eibinová 
                                                p. Školník, Hadrava, Horyna F. 
 
 
 
     Aktuální informace na webových stránkách decin.sosad.cz a na www.sosad.cz,  
 
 
 
 
V Děčíně 21. 9. 2018                                                                                       Bc. Lubomír Michalec, předseda  


